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 ■ 開催日時

   2024年8月11日（日・祝） 11時～21時

 ■ 開催場所

   メイン会場：舞鶴城公園・・・15時～21時

   サブ会場 ：舞鶴城公園南芝生広場・山梨県庁噴水広場・・・・・11時～17時

 ■ 調査対象

   第６回小江戸甲府の夏祭りの出店者：46店

   アンケート回答数：28店

 ■ 調査項目

   ・出店に関すること：当日の売上金額、出店の時間帯と場所、出店料

   ・グルメ屋台の企画に関すること：テーマ、小粋なサービスについて

   ・次回の出店に関すること：次回の出店意向

   ・意見や要望、感想など

 ■ 調査方法

   開催当日、各出店者にアンケート用紙を配布、開催後の8月19日（月）までに郵送もしくは

   FAXにて返送いただくようお願いしました。

１．調査の概要
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 ■ 調査票
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 （１）出店に関すること

   ①祭り当日の売上金額について

（単位：店）

５万円以下 0

５～10万円 5

10～15万円 4

15～20万円 3

20～25万円 5

25～30万円 3

30万円以上 8

合計 28

   ②出店の時間帯について

（単位：店）

⾧い 1

短い 3

ちょうど良い 24

合計 28
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２．調査の結果
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   ③出店場所について

（単位：店）

良かった 17

悪かった 11

合計 28

    ■良かった理由

○会場入り口に近かったため。

○人の流れの良い場所に出店できた。

○ステージが近かったが、お客様が店の前まで来なかったので、営業時間めいいっぱ

 いまでできた。

○ずっとお客様が来てくれたため。

○平坦だったので。

○搬入搬出がしやすかった。

○メイン会場の動線上に設置できたから。

○区画前にスペースがあり、やりやすかったです。

○角スペースにしていただけたので、広く使えました。自分たちの動きがスムーズに

 動けました。ただ、夕方は手前の店に人が並んでしまい、道をふさいでいたため、

 集客が途絶えてしまいました。

〇初めてのキッチンカーでの販売でしたが、前が広く販売をしやすかったです。

    ■悪かった理由

○搬入搬出が大変だったので、レイアウトを改善してほしい。

○日中の日なたの車内はとても暑く、日陰が良い。

○メイン会場から遠いキッチンカーの通りは、他と比べて人通りが少なかった。

○今回は本会場ではなく、キッチンカーの場所で、売上が半分以下に減少でした。

○くじ引きで場所を決めてほしい。

○ステージに近い場所で人が多かったが、多すぎて人の流れがなくなり、店前に人が

 とどまって販売できない時間が多かった。

○店舗前の通路が狭く、ステージから近い場所で、ステージメインプログラムから高

 橋洋子さんの時間帯は、非常に危険な状況で、接客・販売は全くできませんでした。

○店の前が狭くて、人の流れが固まり、ずっと渋滞のままでした。結果、ほぼ売れな

 い数時間ができてしまいました。

○隣の店が昼間から酒盛りをしたり、行列の整理をしてくれなかった。
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   ④出店料について

（単位：店）

高かった 5

安かった 2

ちょうど良い 21

合計 28 5
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 （２）グルメ屋台の企画に関すること

   ①グルメ屋台のテーマ（映えグルメ）の企画について

（単位：店）

良かった 21

悪かった 0

どちらとも言えない 7

合計 28

    ■良かった理由

○お客様に喜ばれた。

○小江戸のテーマに沿って、普段着ることがない浴衣や甚平を着て営業をしたり、お客

 さんも着ている人がいたので良かった。

○出店中に浴衣を着ることができて良かったです。

○集客につながるから。

○SNSなど、今の時代に強いと思います。

○映えグルメで目を養い、イベントそのものを引き立たせた気がします。
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   ②小粋なサービスについて

（単位：店）

良かった 23

悪かった 0

どちらとも言えない 5

合計 28

    ■良かった理由

○注文された方が多かったので、このイベントに合っていたと思います。

○お客様に喜んでいただけました。

○全品大盛にして、お客さんが喜んでくれたので良かった。

○全品100円引きにしたので、お客様が喜んでくれてよかった。

○小粋なサービスでお客様が喜んでいただけるのであれば良いかと思います。

○お客様にお得感があるから。

○お客さんがそれを理由に買い物をする量も増えていた。

○お客様が嬉しそうにしていた。

○コンセプトに合っていると思いました。

○次回がもしあるなら、もっと粋なサービスも考えたいと思いました。

〇和装のお客様が多かったため、雰囲気がとても良かった。

    ■どちらとも言えない理由

○あまり効果なし。

○どこからが和装かだんだん分からなくなった。
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 （３）次回の出店に関すること

（単位：店）

出店したい 26

出店したくない 0

どちらとも言えない 2

合計 28 26
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 （４）意見や要望、感想など

    ■イベント全般に関すること

○2回目の参加でしたが、今年も楽しく盛り上がりました。お世話になりありがとうご

 ざいました。来年もよろしくお願いいたします。

○当店の力不足もあるが、昨年より売上が10万円近く低かった。お客様はとても楽しん

 でいて、良いイベントだと感じました。全世代が楽しんでいて、すごいと感じました。

○和風レトロな感じで、他にはないイベントだと思うので、来たいお客様もたくさんい

 ると思うので、1日ではなく、2日間にするのが良いと思います。1日で終わってしま

 うのがもったいないと思います。

○大変良きイベントでした。是非⾧く続けてください。

○場所も良く、天気も良く、楽しかったです。ありがとうございました。

    ■出店場所に関すること

○本会場と客数が違うので、出店料もサブ会場と本会場で変えた方が良いと思いました。

○隣の店の油と煙が、全部ビールサーバーなどに飛んできました。

○会場内を一方通行にするなど、人の動線を確保してほしい。

○甲府で飲食店をしているので、地元のお客様もキッチンそらの出店を楽しみにしてく

 ださっています。来年は本会場で出店させていただきたいです。今年も暑い中、お疲

 れさまでした。

○テントの後ろにお客さんが入って危ないので、対応していただけると助かります。

    ■搬入時間に関すること

○搬入から販売開始までの時間が⾧いと思いました。
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